

**Перелік об'єктів незавершеного будівництва, законсервованих об'єктів,
приватизацію яких розпочато в 2018 - 2019 роках**

Назва об'єкта	Адреса об'єкта	Назва балансоутримувача або зберігача, код за ЄДРПОУ	Орган управління
1	2	3	4
Регіональне відділення Фонду по Вінницькій та Хмельницькій областях			
Дитячий садок	Вінницька обл., Немирівський р-н, с. Нові Обиходи, вул. Мельника, 39 а	Департамент будівництва, містобудування та архітектури Вінницької облдержадміністрації, код за ЄДРПОУ 39578073	Вінницька обласна державна адміністрація
Тракторний стан (у складі: ремонтна майстерня літ. 3; кузня літ. Й; склад літ. І)	Вінницька обл., Літинський р-н, с. Петрик, пров. Центральний, б/н	відсутній	Міністерство аграрної політики та продовольства України
Підстанція роторного комплексу	Вінницька обл., Козятинський р-н, смт. Глухівці, вул. Кар'єрна, 50	відсутній	відсутній
Садиба № 11 квартал № 14	Вінницька обл., Немирівський р-н, с. Нові Обиходи, вул. Мельника, 66	Департамент будівництва Вінницької обласної державної адміністрації, код за ЄДРПОУ 39578073	Вінницька обласна державна адміністрація
Садиба № 12 квартал № 14	Вінницька обл., Немирівський р-н, с. Нові Обиходи, вул. Мельника, 64	Департамент будівництва Вінницької обласної державної адміністрації, код за ЄДРПОУ 39578073	Вінницька обласна державна адміністрація
Садиба № 13 квартал 14	Вінницька обл., Немирівський р-н, с. Нові Обиходи, вул. Мельника, 62	Департамент будівництва, містобудування та архітектури Вінницької обласної державної адміністрації, код за ЄДРПОУ 39578073	Вінницька обласна державна адміністрація
Лікєро-горілочний завод	Хмельницька обл., м. Кам'янець- Подільський, вул. Руслана Коношенка, 74 а	ДП спиртової та лікєро- горілочної промисловості «Укрспирт», код за ЄДРПОУ 37199618	Міністерство розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України
Магазин та оздоровчий центр (літ. А-1)	Хмельницька обл., Кам'янець-Подільський р-н, с. Довжок, вул. Унявко, 1	ДП спиртової та лікєро- горілочної промисловості «Укрспирт», код за ЄДРПОУ 37199618	Міністерство розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України
Солодове відділення (літ. Г)	Хмельницька обл., Кам'янець-Подільський р-н, с. Довжок, вул. Унявко, 1	ДП спиртової та лікєро- горілочної промисловості «Укрспирт», код за ЄДРПОУ 37199618	Міністерство розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України

Комплекс будівель (адмінбудинок, котельня, гараж)	Хмельницька обл., Хмельницький р-н, с. Лісові Гринівці, вул. Лісова, 46	ДП «Хмельницьке лісомисливське господарство», код за ЄДРПОУ 33285303	Державне агентство лісових ресурсів України
---	--	---	---

Регіональне відділення Фонду по Дніпропетровській, Запорізькій та Кіровоградській областях

Водна станція	Дніпропетровська обл., м. Кам'янське, вул. Морозова, 100	ДНВП «Цирконій», код за ЄДРПОУ 25012091	Міністерство енергетики та вугільної промисловості України
Будівництво (з реконструкцією чавунно- ливарного цеху)	Дніпропетровська обл., м. Кам'янське, вул. Українська, 85	ВАТ «Дніпродзержинський механічний завод», код за ЄДРПОУ 1412360	Регіональне відділення Фонду по Дніпропетровській, Запорізькій та Кіровоградській областях
База механізації АТЦ	Дніпропетровська обл., м. Кам'янське, вул. Горобця, 4в	ПАТ «ДНПРОАЗОТ», код за ЄДРПОУ 5761620	Регіональне відділення Фонду по Дніпропетровській, Запорізькій та Кіровоградській областях
База будівельно- монтажного управління, літ. А-1, А-3	Дніпропетровська обл., м. Кам'янське, вул. С. Х. Горобця, 24 А	АТ «ДНПРОАЗОТ», код за ЄДРПОУ 05761620	Регіональне відділення Фонду по Дніпропетровській, Запорізькій та Кіровоградській областях
Житловий будинок № 4	Дніпропетровська обл., м. Покров, вул. Центральна (колишня Калініна), 4	АТ «Покровський гірничо- збагачувальний комбінат», код за ЄДРПОУ 190928	Регіональне відділення Фонду по Дніпропетровській, Запорізькій та Кіровоградській областях
Котедж № 2	Дніпропетровська обл., Новомосковський р-н, смт Губиниха-1, вул. Байкальська	ПАТ «Губинський цукровий завод», код за ЄДРПОУ 373155	Регіональне відділення Фонду по Дніпропетровській, Запорізькій та Кіровоградській областях
Котедж № 3	Дніпропетровська обл., Новомосковський р-н, смт Губиниха-1, вул. Байкальська	ПАТ «Губинський цукровий завод», код за ЄДРПОУ 373155	Регіональне відділення Фонду по Дніпропетровській, Запорізькій та Кіровоградській областях
Адміністративна будівля з відділенням зв'язку	Дніпропетровська обл., Нікопольський р-н, с. Катеринівка	АТ «Покровський гірничо- збагачувальний комбінат», код за ЄДРПОУ 190928	Регіональне відділення Фонду по Дніпропетровській, Запорізькій та Кіровоградській областях
Житловий будинок на 44 квартири	Дніпропетровська обл., м. Кам'янське, просп. Дружби народів, 39	ПрАТ «ЮЖКОКС», код за ЄДРПОУ 5393079	Регіональне відділення Фонду по Дніпропетровській, Запорізькій та Кіровоградській областях

5-поверховий житловий будинок на 79 квартир	Дніпропетровська обл., м. Верхньодніпровськ, вул. С. Яцковського	ПрАТ «Верхньодніпровський завод по тужного радіобудування» (зберігач), код за ЄДРПОУ 14313961	Регіональне відділення Фонду по Дніпропетровській, Запорізькій та Кіровоградській областях
Відновлювально-оздоровчий комплекс	м. Дніпро, площа Академіка Стародубова, 3	відсутній	Регіональне відділення Фонду по Дніпропетровській, Запорізькій та Кіровоградській областях
Водно-спортивна база «Локомотив»	м. Дніпро, вул. Набережна Перемоги, 1К	відсутній	Регіональне відділення Фонду по Дніпропетровській, Запорізькій та Кіровоградській областях
Малоповерхова житлова забудова у м. Енергодар. БД-13/1 (1 черга), БД-13/2 (1 черга)	Запорізька обл., м. Енергодар, пров. Таврійський, буд. 6, кв.1, кв.2	ДП НАЕК «Енергоатом», код за ЄДРПОУ 24584661, в особі ВП «Запорізька АЕС», код за ЄДРПОУ 19355964	Міністерство енергетики та вугільної промисловості України
Малоповерхова житлова забудова у м. Енергодар. БД-14/1 (1 черга)	Запорізька обл., м. Енергодар, пров. Таврійський, 8	ДП НАЕК «Енергоатом», код за ЄДРПОУ 24584661, в особі ВП «Запорізька АЕС», код за ЄДРПОУ 19355964	Міністерство енергетики та вугільної промисловості України
Малоповерхова житлова забудова у м. Енергодар. БД-15/1 (1 черга)	Запорізька обл., м. Енергодар, пров. Таврійський, 10	ДП НАЕК «Енергоатом», код за ЄДРПОУ 24584661, в особі ВП «Запорізька АЕС», код за ЄДРПОУ 19355964	Міністерство енергетики та вугільної промисловості України
Гараж спілки ветеранів Афганістану	Запорізька обл., м. Енергодар, вул. Комунальна, 4	ДП НАЕК «Енергоатом», код за ЄДРПОУ 24584661, в особі ВП «Запорізька АЕС», код за ЄДРПОУ 19355964	Міністерство енергетики та вугільної промисловості України
Житловий будинок (незавершеного будівництва) літ. А-1, веранда літ. а-1, господарча будівля (незавершеного будівництва) літ. Б, підвал літ. Б`	Запорізька обл., Токмацький р-н, с. Грушівка, вул. Зарічна, 7	відсутній	Регіональне відділення Фонду по Дніпропетровській, Запорізькій та Кіровоградській областях
Житловий будинок (незавершеного будівництва) літ. А-1, веранда літ. а-1, господарча будівля (незавершеного будівництва) літ. Б, підвал літ. Б`	Запорізька обл., Токмацький р-н, с. Грушівка, вул. Зарічна, 9	відсутній	Регіональне відділення Фонду по Дніпропетровській, Запорізькій та Кіровоградській областях
Житловий будинок (незавершеного будівництва) літ. А-1, веранда літ.а-1, господарча будівля (незавершеного будівництва) літ. Б, підвал літ. Б`	Запорізька обл., Токмацький р-н, с. Грушівка, вул. Зарічна, 11	відсутній	Регіональне відділення Фонду по Дніпропетровській, Запорізькій та Кіровоградській областях

Житловий будинок (незавершеного будівництва) літ. А-1, веранда літ. а-1, господарча будівля (незавершеного будівництва) літ. Б, підвал літ. Б`	Запорізька обл., Токмацький р-н, с. Грушівка, вул. Зарічна, 13	відсутній	Регіональне відділення Фонду по Дніпропетровській, Запорізькій та Кіровоградській областях
Незавершене будівництво житлового будинку інв. № 1, у складі: незавершене будівництво, літ. А; вхід в підвал, літ. Б.	Запорізька обл., Приморський р-н, с. Єлизаветівка, вул. Вишнева, 30	відсутній	відсутній
База індустрії	Кіровоградська обл., м. Мала Виска, провулок І Професійний (І Ватутіна), 23-Б	Маловисківський спиртзавод, код за ЄДРПОУ 00374982	Міністерство розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України

Регіональне відділення Фонду по Івано-Франківській, Чернівецькій та Тернопільській областях

Лазня	Чернівецька обл., Хотинський р-н, с. Гордівці, вул. Мічуріна, 14	відсутній	Регіональне відділення Фонду по Івано-Франківській, Чернівецькій та Тернопільській областях
Школа	Чернівецька обл., Новоселицький р-н, с. Слобода, вул. О. Кобилянської, 6	відсутній	Регіональне відділення Фонду по Івано-Франківській, Чернівецькій та Тернопільській областях
Дитяча установа	Чернівецька обл., Хотинський р-н, с. Анадоли	відсутній	Регіональне відділення Фонду по Івано-Франківській, Чернівецькій та Тернопільській областях
Молочно-тваринницька ферма на 200 голів великої рогатої худоби	Чернівецька обл., Сокирянський р-н, с. Новоолексівка, вул. Б. Хмельницького, 21-а	відсутній	Міністерство аграрної політики та продовольства України

Регіональне відділення Фонду по Київській, Черкаській та Чернігівській областях

Будинок культури (літ. «А»)	Київська обл., Макарівський р-н, смт Кодра, вул. Шевченка, 4Д	ВАТ «Кодрянський склзавод», код за ЄДРПОУ 00480879 (припинено)	Регіональне відділення Фонду по Київській, Черкаській та Чернігівській областях
Дослідний завод Інституту проблем матеріалознавства ім. І. М. Францевича Національної академії наук України	Київська обл., м. Бровари, бульвар Незалежності, 34-а	відсутній	Регіональне відділення Фонду по Київській, Черкаській та Чернігівській областях
18-квартирний житловий будинок з прибудованим магазином «Кулінарія»	Київська обл., Фастівський р-н, смт Кожанка, вул. Дружби, 3	ВАТ «Кожанський цукровий завод», код за ЄДРПОУ 00372471 (припинено)	Регіональне відділення Фонду по Київській, Черкаській та Чернігівській областях
Одноквартирний житловий будинок	Київська обл., Сквирський р-н, с.Тхорівка, вул. 8-го Березня, 36	ТДВ «Тхорівський», код за ЄДРПОУ 3376929	Регіональне відділення Фонду по Київській, Черкаській та Чернігівській областях

Котельня	Київська обл., м. Сквиря, вул. Незалежності, 228-Д	ПП «Агро-Олімп 2006», код за ЄДРПОУ 34398002	Регіональне відділення Фонду по Київській, Черкаській та Чернігівській областях
Будинок в саду	Київська обл., Іванківський р-н, с. Оране, вул. Садова, 3-а	ТДВ «Оранський крохмальний завод», код за ЄДРПОУ 00383414	Регіональне відділення Фонду по Київській, Черкаській та Чернігівській областях
48-квартирний житловий будинок	Київська обл., Бориспільський р-н, с. Гора, на розі вулиць Пушкіна і Устинова, б/н	ПАТ «Племінний завод «Бортничі», код за ЄДРПОУ 00849634	Регіональне відділення Фонду по Київській, Черкаській та Чернігівській областях
108-квартирний житловий будинок (літ. «А»)	Київська обл., м. Буча, вул. Яблунська (Кірова), б/н	відсутній	Регіональне відділення Фонду по Київській, Черкаській та Чернігівській областях
Станція підготовки води	Київська обл., м. Обухів вул. Київська, 127	відсутній	Регіональне відділення Фонду по Київській, Черкаській та Чернігівській областях
24-квартирний житловий будинок	Київська обл., смт Згурівка, вул. Українська, 7	Київська міська філія ПАТ «Укр телеком», код за ЄДРПОУ 01189910	Регіональне відділення Фонду по Київській, Черкаській та Чернігівській областях
1/2 котеджу Травневого відділку	Київська обл., Згурівський р-н, с. Майське, вул. П'ятихатська, 38	ВАТ «Згурівський бурякорадгосп», код за ЄДРПОУ 00385833	Регіональне відділення Фонду по Київській, Черкаській та Чернігівській областях
Житловий будинок № 6	Київська обл., Баришівський р-н, с. Гостролуччя, вул. Молодіжна, 20	відсутній	Регіональне відділення Фонду по Київській, Черкаській та Чернігівській областях
Житловий будинок № 7	Київська обл., Баришівський р-н, с. Гостролуччя, вул. Молодіжна, 22	відсутній	Регіональне відділення Фонду по Київській, Черкаській та Чернігівській областях
Житловий будинок № 8	Київська обл., Баришівський р-н, с. Гостролуччя, вул. Молодіжна, 24	відсутній	Регіональне відділення Фонду по Київській, Черкаській та Чернігівській областях
4-квартирний житловий будинок (поз. 4)	Київська обл., Баришівський р-н, с. Недра, вул. Березанська, 3г	СВК «Полісся», код за ЄДРПОУ 00846381	Регіональне відділення Фонду по Київській, Черкаській та Чернігівській областях
4-квартирний житловий будинок (поз. 5)	Київська обл., Баришівський р-н, с. Недра, вул. Березанська, 3д	СВК «Полісся», код за ЄДРПОУ 00846381	Регіональне відділення Фонду по Київській, Черкаській та Чернігівській областях
4-квартирний житловий будинок (поз. 6)	Київська обл., Баришівський р-н, с. Недра, вул. Березанська, 3е	СВК «Полісся», код за ЄДРПОУ 00846381	Регіональне відділення Фонду по Київській, Черкаській та Чернігівській областях
Школа	Київська обл., смт Володарка вул. Героїв Чернобиля, 109	відсутній	Регіональне відділення Фонду по Київській, Черкаській та Чернігівській областях
60 - квартирний житловий будинок	Київська обл., Фастівський р-н, с. Борова, вул. Миру	відсутній	Регіональне відділення Фонду по Київській, Черкаській та Чернігівській областях

Середня школа	Київська обл., смт Ставище, вул. Цимбала Сергія (Радянська), 103	Департамент регіонального розвитку та житлово- комунального господарства Київської обласної державної адміністрації, код за ЄДРПОУ 21467647	Київська обласна державна адміністрація
Реконструкція бази ЧАЕС «Комплект»	Київська обл., м. Славутич, будбаза	Державне спеціалізоване підприємство «Чорнобильська АЕС», код за ЄДРПОУ 14310862	Державне агентство з управління зоною відчуження
Незавершене будівництво школи	Київська обл., Вишгородський р-н, с. Любимівка, вул. Київська, 40-А	відсутній	Регіональне відділення Фонду по Київській, Черкаській та Чернігівській областях
Фабрика – пральня та підприємство хімічтки	Київська обл., м. Славутич, проїзд Кленовий, 2	відсутній	Регіональне відділення Фонду по Київській, Черкаській та Чернігівській областях
68-квартирний житловий будинок	Черкаська обл, Золотоніський р-н, с. Піщане, вул. Шеремета Руслана, 100Г	відсутній	Регіональне відділення Фонду по Київській, Черкаській та Чернігівській областях
Лазня-пральня (на 20 місць)	Чернігівська обл., Ічнянський р-н, смт Парафіївка, вул. Новозаводська, 10	ПАТ «БЛОК АГРОСВІТ», код за ЄДРПОУ 00372612	Регіональне відділення Фонду по Київській, Черкаській та Чернігівській областях
12-квартирний житловий будинок	Чернігівська обл., м. Новгород-Сіверський, вул. Залінійна, 15-б	ДП «Новгород-Сіверське ПМК-212» ВАТ «Чернігівводбуд», код за ЄДРПОУ 01037703 (з 2014 року перебуває в стадії припинення)	Регіональне відділення Фонду по Київській, Черкаській та Чернігівській областях
Прибудова до 108-квартирного житлового будинку для роботи з дітьми	Чернігівська обл., Прилуцький р-н, смт Ладан, вул. Заводська, 30-г	відсутній	Регіональне відділення Фонду по Київській, Черкаській та Чернігівській областях
Цегельний завод	Чернігівська обл., смт Варва, вул. Зарічна, 80	відсутній	Регіональне відділення Фонду по Київській, Черкаській та Чернігівській областях
Житловий будинок	Чернігівська обл., Городнянський р-н, с. Тупичів, вул. Зелена, 6-а	ДП «Укрспирт», код за ЄДРПОУ 0037199618	Міністерство розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України
Житловий будинок	Чернігівська обл., Городнянський р-н, с. Тупичів, вул. Зелена, 9-а	ДП «Укрспирт», код за ЄДРПОУ 0037199618	Міністерство розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України
Клуб	Чернігівська обл., Талалаївський р-н, с. Слобідка, вул. Перемоги, 16	відсутній	Регіональне відділення Фонду по Київській, Черкаській та Чернігівській областях
2-а черга теплиці	Чернігівська обл., м. Ніжин, вул. Носівський шлях, 25	відсутній	Регіональне відділення Фонду по Київській, Черкаській та Чернігівській областях

Одноквартирний житловий будинок з господарським блоком	Чернігівська обл., Ріпкинський р-н, с. Вербичі, вул. Садова, 8	відсутній	Регіональне відділення Фонду по Київській, Черкаській та Чернігівській областях
Одноквартирний житловий будинок з господарським блоком	Чернігівська обл., Ріпкинський р-н, с. Вербичі, вул. Садова, 9	відсутній	Регіональне відділення Фонду по Київській, Черкаській та Чернігівській областях
Одноквартирний житловий будинок з господарським блоком	Чернігівська обл., Ріпкинський р-н, с. Вербичі, вул. Перемоги, 2	відсутній	Регіональне відділення Фонду по Київській, Черкаській та Чернігівській областях
Одноквартирний житловий будинок з господарським блоком	Чернігівська обл., Ріпкинський р-н, с. Вербичі, вул. Перемоги, 4-а	відсутній	Регіональне відділення Фонду по Київській, Черкаській та Чернігівській областях
Одноквартирний житловий будинок з господарським блоком	Чернігівська обл., Ріпкинський р-н, с. Павлівка, вул. Нова, 20	відсутній	Регіональне відділення Фонду по Київській, Черкаській та Чернігівській областях
Школа	Чернігівська область, смт Козелець, вул. Соборності, 70-А	Управління капітального будівництва Чернігівської обласної державної адміністрації, код за ЄДРПОУ 04014246	Чернігівська обласна державна адміністрація
Незавершене будівництво школи	Чернігівська область, Срібнянський р-н, с. Сокиринці, вул. Галаганівська, 55	Управління капітального будівництва Чернігівської обласної державної адміністрації, код за ЄДРПОУ 04014246	Чернігівська обласна державна адміністрація

Регіональне відділення Фонду по Львівській, Закарпатській та Волинській областях

База відпочинку на 20 місць	Львівська обл., Дрогобицький р-н, смт Східниця, вул. Зарічна, 1	Служба автомобільних доріг у Львівській області, код за ЄДРПОУ 25253009	Державне агентство автомобільних доріг України
Трансформаторна підстанція	Львівська обл., Бродівський р-н, за межами с. Лагодів, урочище Шкільне, 1	відсутній	Регіональне відділення Фонду по Львівській, Закарпатській та Волинській областях
Головний виробничий корпус	Львівська обл., Самбірський р-н, с. Рудня, вул. Торгова, 3	відсутній	Регіональне відділення Фонду по Львівській, Закарпатській та Волинській областях
Ливневий колектор	Закарпатська обл., Ужгородський р-н, с. Розівка, вул. Трудова, 2б	ПАТ «Ужгородський Турбогаз», код за ЄДРПОУ 00153608	Регіональне відділення Фонду по Львівській, Закарпатській та Волинській областях
Житловий будинок Воловецької райради	Закарпатська обл., смт. Воловець, вул. Пушкіна, 9	відсутній	Регіональне відділення Фонду по Львівській, Закарпатській та Волинській областях

Регіональне відділення Фонду по Одеській та Миколаївській областях

Комплекс будівель та споруд у складі: - адміністративно-виробничий корпус; - спортивно-оздоровчий комплекс; - підсобний корпус; - склад (класи ГО); - насосна станція; - резервуар	Одеська обл., м. Ізмаїл, вул. Гагаріна, 26-а	Одеський обласний центр зайнятості, код за ЄДРПОУ 03491435	Міністерство соціальної політики України
Розширення майданчику № 3 ОМВО «Оріон» по випуску 1 млн компресорів до побутових холодильників	м. Одеса, вул. Гаркавого, 6	ПАТ «МВО «Оріон», код за ЄДРПОУ 14309913	Міністерство розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України
Газопровід високого тиску для газифікації населених пунктів зони НЕС Первомайського району	Миколаївська обл, Первомайський район	Управління капітального будівництва Миколаївської облдержадміністрації, код за ЄДРПОУ 04013962	Миколаївська обласна державна адміністрація

Регіональне відділення Фонду по Полтавській та Сумській областях

Спортивний комплекс	Полтавська обл., Пирятинський р-н, с. Вікторія, вул. Центральна, 15А	ЗАТ «Пирятинська птахофабрика» - ліквідовано	Регіональне відділення Фонду по Полтавській та Сумській областях
Спортивний комплекс	Полтавська обл., Миргородський р-н, с. Петрівці, вул. Центральна, 1-А	ТОВ Агрофірма «Миргородська», код за ЄДРПОУ 36805165	Регіональне відділення Фонду по Полтавській та Сумській областях
Мікроцентр	Полтавська обл., Глобинський р-н, с. Сіренки, пров. Чкалова, 2а	ТОВ ІПК «Полтавазернопродукт», код за ЄДРПОУ 31059651	Регіональне відділення Фонду по Полтавській та Сумській областях
Одноквартирний житловий будинок № 1	Сумська обл., Сумський р-н, смт. Низи, вул. 30 років Перемоги, 17 А	відсутній	Регіональне відділення Фонду по Полтавській та Сумській областях
Житловий будинок	Сумська обл., Роменський р-н, с. Андріяшівка, вул. Шкільна, 59	відсутній	Регіональне відділення Фонду по Полтавській та Сумській областях
Житловий будинок	Сумська обл., Роменський р-н, с. Андріяшівка, вул. Шкільна, 60	відсутній	Регіональне відділення Фонду по Полтавській та Сумській областях
Житловий будинок	Сумська обл., Роменський р-н, с. Андріяшівка, вул. Шкільна, 61	відсутній	Регіональне відділення Фонду по Полтавській та Сумській областях
Очисні споруди Височанського заводу продтоварів	Сумська обл., Охтирський р-н, с. Веселий Гай, вул. Вишнева, 1/4	відсутній	Міністерство аграрної політики та продовольства України
Металевий модуль	Сумська обл., м. Конотоп, вул. Ярківська, 2	відсутній	Регіональне відділення Фонду по Полтавській та Сумській областях
50-ти квартирний житловий будинок (II черга)	Сумська обл., м. Кролевець, вул. Воїнів-Інтернаціоналістів, 24А	відсутній	Регіональне відділення Фонду по Полтавській та Сумській областях
Шестиповерхова адміністративна будівля з двоповерховою прибудовою	м. Суми, вул. Березовий Гай, 9	Східне регіональне управління Державної прикордонної служби України, код за ЄДРПОУ	Державна прикордонна служба України

		14321937	
Житловий будинок	Сумська обл., Роменський р-н, Малобубнівська сільська рада, с. Бацмани, вул. Миру, 27 А	ПрАТ «Нове життя», код за ЄДРПОУ 13998980	відсутній
Корпус по виробництву побутових газових плит	Сумська обл., Ямпільський р-н, смт Свеса, вул. Заводська, 1	відсутній	Регіональне відділення Фонду по Полтавській та Сумській областях
Житловий будинок	Сумська обл., м. Лебедин, вул. Молодіжна, 22	відсутній	Регіональне відділення Фонду по Полтавській та Сумській областях
Одноквартирний житловий будинок № 1	Сумська обл., Буринський р-н, с. Дяківка, вул. Урожайна, 4	ТДВ «Бурякорадгосп ім. Б.Хмельницького», код за ЄДРПОУ 00386790	Регіональне відділення Фонду по Полтавській та Сумській областях
Одноквартирний житловий будинок № 2	Сумська обл., Буринський р-н, с. Дяківка, вул. Урожайна, 5	ТДВ «Бурякорадгосп ім. Б.Хмельницького», код за ЄДРПОУ 00386790	Регіональне відділення Фонду по Полтавській та Сумській областях
Одноквартирний житловий будинок № 3	Сумська обл., Буринський р-н, с. Дяківка, вул. Урожайна, 6	ТДВ «Бурякорадгосп ім. Б.Хмельницького», код за ЄДРПОУ 00386790	Регіональне відділення Фонду по Полтавській та Сумській областях
Одноквартирний житловий будинок № 4	Сумська обл., Буринський р-н, с. Дяківка, вул. Урожайна, 7	ТДВ «Бурякорадгосп ім. Б.Хмельницького», код за ЄДРПОУ 00386790	Регіональне відділення Фонду по Полтавській та Сумській областях
Станція технічного обслуговування на 400 пожежних автомобілів	Сумська обл., м. Суми, вул. Ковпака, 2	ПАТ «Сумське машинобудівне науково - виробниче об'єднання», код за ЄДРПОУ 05747991	Міністерство розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України
Житловий будинок № 1	Сумська область, Недригайлівський район, с. Березняки, вул. Новоселівка, 3	відсутній	Регіональне відділення Фонду по Полтавській та Сумській областях
Житловий будинок № 2	Сумська область, Недригайлівський район, с. Березняки, вул. Новоселівка, 5	відсутній	Регіональне відділення Фонду по Полтавській та Сумській областях
Житловий будинок № 3	Сумська область, Недригайлівський район, с. Березняки, вул. Новоселівка, 11	відсутній	Регіональне відділення Фонду по Полтавській та Сумській областях
Виробнича база (адмінбудівля, майстерня)	м. Суми, вул. Черкаська, 15/2	ПАТ «Укр теле ком», код за ЄДРПОУ 21560766	Регіональне відділення Фонду по Полтавській та Сумській областях

Регіональне відділення Фонду по Рівненській та Житомирській областях

Лазня загальною площею 266,4 кв. м	Рівненська обл., Дубровицький р-н, с. Велюнь, вул. Садова, 8а	відсутній	Міністерство аграрної політики та продовольства України
---------------------------------------	--	-----------	--

Школа	Рівненська обл., Сарненський р-н, с. Ремчиці, вул. Поліська, 96а	відсутній	Міністерство аграрної політики та продовольства України
Житловий будинок	Рівненська обл., Рівненський р-н, смт Квасилів, вул. Молодіжна, 60	ПАТ «Рівнесільмаш», код за ЄДРПОУ 728380	Регіональне відділення Фонду по Рівненській та Житомирській областях
Незавершене будівництво, лабораторія ветеринарної медицини загальною площею 551,3 кв. м у складі: лабораторія ветеринарної медицини А-2, А-1; ганок а площею 7,2 кв. м; ганок а1 площею 13,6 кв. м; балкон а2 площею 2,2 кв. м	Рівненська обл., Володимирецький р-н, смт. Володимирець, вул. Грушевського, 2л	Володимирецька районна державна лікарня ветеринарної медицини, код за ЄДРПОУ 00703954	Державна служба України з питань безпеки харчових продуктів та захисту споживачів
Клуб	Житомирська обл., Бердичівський р-н, с. Андріяшівка, вул. Павла Ящука, 10-А	відсутній	Регіональне відділення Фонду по Рівненській та Житомирській областях
Торговий центр	Житомирська обл., Брусилівський р-н, с. Лазарівка, вул. Набережна, 7	відсутній	Регіональне відділення Фонду по Рівненській та Житомирській областях
Будівництво ферми на 200 голів ВРХ	Житомирська обл., Радомишльський р-н, с. Дітинець, вул. Центральна, 19а	Управління капітального будівництва Департаменту регіонального розвитку Житомирської обласної державної адміністрації	Житомирська обласна державна адміністрація

Регіональне відділення Фонду по Харківській, Донецькій та Луганській областях

Газорозподільний пункт	Харківська обл., м. Люботин, вул. Дєповська, 127	ПрАТ «Монокля», код за ЄДРПОУ 00381976	Регіональне відділення Фонду по Харківській, Донецькій та Луганській областях
4-поверховий 56-квартирний житловий будинок	Донецька обл., м. Торезьк, вул. Маяковського, 39	ВП «Шахта «Торезька» ДП «Торезьквугілля», код за ЄДРПОУ 33839013	Міністерство енергетики та вугільної промисловості України
Лікувальний корпус профілакторію	Донецька обл., Мар'їнський р-н, с. Зоряне, вул. Промислова зона, 10г	ДП «Селидіввугілля», код за ЄДРПОУ 33426253	Міністерство енергетики та вугільної промисловості України
Котельня з 6-ма котлами	Донецька обл., Бахмутський р-н, сел. Спирне	ПАТ «Лисичанськнафтопродукт», код за ЄДРПОУ 03484062	Міністерство енергетики та вугільної промисловості України
Пташник на 15 тис. бройлерів	Донецька обл., Мангушський р-н, с. Глибоке	ДП «Маріупольський морський торговельний порт», код за ЄДРПОУ 112575501	Міністерство інфраструктури України
Кінотеатр на 500 місць	Донецька обл., м. Покровськ, м-н Шахтарський, 28-а	відсутній	Регіональне відділення Фонду по Харківській, Донецькій та Луганській областях

Медсанчастина-поліклініка	Донецька обл., м. Маріуполь, вул. Радіна М. В., 2	відсутній	Регіональне відділення Фонду по Харківській, Донецькій та Луганській областях
Прибудований магазин до 75-квартирного житлового будинку № 2	Донецька обл., Волноваський р-н, смт Донське, вул. Кошового, 3-Б	відсутній	Регіональне відділення Фонду по Харківській, Донецькій та Луганській областях
Їдальня на 150 місць літ. А-2	Донецька обл., Нікольський р-н, с. Зоря, вул. Афіньська, 5в	відсутній	Регіональне відділення Фонду по Харківській, Донецькій та Луганській областях
Садібний житловий будинок	Луганська обл., Старобільський р-н, с. Тарабани, вул. Новобудівельна, 10	відсутній	Регіональне відділення Фонду по Харківській, Донецькій та Луганській областях
Садібний житловий будинок	Луганська обл., Старобільський р-н, с. Тарабани, вул. Новобудівельна, 11	відсутній	Регіональне відділення Фонду по Харківській, Донецькій та Луганській областях
Садібний житловий будинок	Луганська обл., Старобільський р-н, с. Тарабани, вул. Новобудівельна, 12	відсутній	Регіональне відділення Фонду по Харківській, Донецькій та Луганській областях

Регіональне відділення Фонду по м. Києву

Кафе на 50 місць	м. Київ, вул. Інженера Бородіна, 5-Б	відсутній	Регіональне відділення Фонду по м. Києву
Розширення виробничої бази ДВП «Будремкомплект»	м. Київ, бульвар А. Вернадського, 36-В	відсутній	Регіональне відділення Фонду по м. Києву
Спецгараж на 50 автомобілів	м. Київ, вул. Охтирська, 5-17	відсутній	Регіональне відділення Фонду по м. Києву
Енергоцех	м. Київ, вул. Олекси Тихого	відсутній	Регіональне відділення Фонду по м. Києву

Апарат Фонду

Оздоровчий комплекс «Прикарпаття»	Івано-Франківська обл., м. Яремче, вул. Грушевського, 7	Національний банк України, код за ЄДРПОУ 00032106	Національний банк України
Шахта № 10 «Нововолинська»	Волинська обл., Іваничівський р-н, с. Поромів	ДП «Дирекція по будівництву об'єктів», код за ЄДРПОУ 00179737	Міністерство енергетики та вугільної промисловості України
Комплекс реабілітації, оздоровлення та відпочинку	Київська обл., Переяслав - Хмельницький р-н, с. Циблі, урочище «Козинські горби»	ДП «НАЕК «Енергоатом», код за ЄДРПОУ 24584661	Міністерство енергетики та вугільної промисловості України

Голова Фонду

Дмитро СЕННИЧЕНКО